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МЕХАНІЗМИ ПОМЯКШЕННЯ ВПЛИВУ ТРАНСПОРТУ

НА ЕКОЛОГІЮ: ДОСВІД КРАЇН ЄС

Мацюк Катерина Іванівна, студентка10

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Транспорт має значний вплив на довкілля та екологію, оскільки він є
одним з основних джерел забруднення повітря та води та ґрунтів. Основними
напрямами впливу на навколишнє середовище є:

- шкідливі викиди в атмосферу;
- вплив на флору і фауну;
- руйнування природних ландшафтів;
- тверді відходи;
- шумове забруднення.
Бензинові та дизельні двигуни, що використовуються в транспорті, є

основними джерелами забруднень. Вони викидають у повітря велику кількість
вуглеводнів, оксидів азоту та сірки, які є шкідливими для здоров'я людей та
навколишнього середовища. Більш того, тверді частки, що викидаються з
вихлопних газів, можуть викликати проблеми з диханням, а також впливати на
ріст рослин.

Шумове забруднення є ще однією проблемою, пов'язаною з транспортом.
Шум від транспортних засобів може призводити до погіршення якості життя
людей та впливати на їх здоров'я. Шум може спричиняти стрес, порушення сну,
проблеми зі слухом та інші проблеми зі здоров'ям. Крім того, шум може
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впливати на поведінку тварин та призводити до порушення екологічної 
рівноваги в деяких екосистемах. 

 Крім того, транспорт є одним з найбільших джерел викидів парникових 
газів, що призводить до глобального потепління. За даними Всесвітньої 
організації охорони природи (WWF), сектор транспорту є другим найбільшим 
викладачем парникових газів після енергетики. Нафта та газ, які 
використовуються у автомобілях, вантажівках, літаках та суднах, є основним 
джерелом викидів парникових газів в цьому секторі. 

 Країни ЄС звертають значну увагу на проблеми, пов'язані з негативним 
впливом транспорту на навколишнє середовище та вживають дієвих заходів, 
щоб зменшити вплив транспорту на довкілля. 

 Одним з найважливіших заходів є поступове переводження на транспорт, 
який має менший негативний вплив на навколишнє середовище, зокрема на 
електричні та гібридні автомобілі. Крім того, в країнах ЄС запроваджуються 
різноманітні заходи для підтримки використання громадського транспорту та 
велосипедів, що сприяє зменшенню використання автотранспорту. 

 Європейські країни також використовують різні механізми для 
зменшення викидів забруднюючих речовин, таких як введення екологічних зон, 
де дозволяється в'їзд тільки для транспорту, що відповідає певним стандартам 
екологічної безпеки. Крім того, в країнах ЄС діють нормативні акти щодо 
обмеження швидкості на автодорогах, що сприяє зменшенню викидів. 

 У більшості країн ЄС також існує система стягнення екологічного 
податку з власників автомобілів, який стимулює перехід на менш 
забруднюючий транспорт. Деякі країни також введено систему оподаткування 
викидів вуглецю, що сприяє зменшенню викидів парникових газів. 

 Транспорт у центральних частинах міст є серйозною проблемою для 
здоров'я міського населення та навколишнього середовища. Європейські країни 
вирішують цю проблему, встановлюючи зони обмеження доступу до 
центральних частин міст для різних видів транспорту, зокрема для автомобілів 
з великим рівнем викидів шкідливих речовин. Для зменшення кількості викидів 
у повітря, багато країн ЄС поступово переходять на електричний транспорт та 
встановлюють системи велосипедних доріжок та збільшують інфраструктуру 
для пішоходів. 

 Такі заходи дозволяють країнам ЄС досягати своїх екологічних цілей та 
зменшувати негативний вплив транспорту на навколишнє середовище. 
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